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4.3. Оценка качества организации образовательного процесса обучающимися 

Наиболее важной единицей системы обеспечения качества организации 

образовательного процесса в ГБПОУ РБ БРККиИ является изучение взаимосвязи мотивов 

учебной деятельности студентов с их удовлетворенностью содержанием и процессом 

профессиональной подготовки как системного единства. В связи с этим в колледже 

регулярно проводится анонимное анкетирование обучающихся. 

Цель проведения опроса - оценка различных аспектов организации образовательного 

Цель мониторинга – определение уровня удовлетворенности предоставляемых 

образовательных услуг, а также повышение эффективности и качества учебно-

воспитательного процесса в колледже. 

Результаты мониторинга являются барометром удовлетворенности образовательным 

процессом, они доводятся до преподавателей колледжа обсуждаются на педсоветах, дают 

возможность наметить дальнейшее движение развития учебного процесса. 

Опрос обучающихся проводится два раза в год в середине семестра. 

Метод исследования: социологический метод анкетного опроса. Методики 

анкетирования и опроса включили в себя следующие показатели. 

1. Показатели, относящиеся к условиям организации образовательного процесса. 

2. Качество предоставления образовательных услуг. 

3. Качество предоставляемых социальных условий (питание, буфет, общежитие). 

Данный мониторинг может позволить выяснить адаптированность студентов к 

содержанию условиям и организации учебного процесса. А также   узнать, какие 

перспективы на будущее ставят перед собой студенты. 

Основание выбора методики: «Удовлетворённость студентов обучением в колледже» 

дает полную картину основных составляющих учебно- воспитательного процесса с ССУЗе. 

Исследование провела: педагог-психолог: Хисматуллина Э.А. 

Дата проведения: 22.11.22 г. 

Количество студентов, прошедших анкетирование: 179 человек. 

АНКЕТА 

Удовлетворенность студентов обучением в колледже. 

Благодарим Вас за участие в опросе! Просим Вас внимательно прочитать вопросы анкеты и 

обвести кружком те варианты ответов, с которыми Вы согласны, а если такие варианты 

отсутствуют, то в графе «Другое» написать свой вариант ответа. 

Пол __________ Курс __________ Специальность _________________________________________ 

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

Не очень удовлетворен 

Совсем не удовлетворён 

Затрудняюсь ответить 

2. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие: 
Нет, не испытываю трудностей 

Да, высокая учебная нагрузка 

Да, отсутствие интереса к дисциплинам 

Да, трудности в общении с педагогом 

Да, трудности в общении с одногруппниками 

Другое ______________________________ 



3. Приходиться ли Вам совмещать работу и учебу? 
Да 

Нет 

Иногда 

Если Вы не работаете, переходите к вопросу 5. Если Вы работаете, то: 

4. Связана ли Ваша работа с получаемой специальностью? 
Да, связана 

Не очень связана 

Никак не связана 

5. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (выберете не более 3-х 

вариантов) 
Проблем нет 

Неудовлетворительная организация учебного процесса 

Неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 

Несоответствие изучаемых дисциплин и получаемой специальности 

Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов 

Перегруженность аудиторными занятиями 

Недостаточное качество практических занятий 

Организация приема зачетов и экзаменов 

Устаревшая методы преподавания 

Другое ______________________________________________________________________ 

6. Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы обращаетесь за помощью? (Выберите, 

пожалуйста, не более 3-х вариантов) 
К родителям, родственникам 

К друзьям, одногруппниками 

В студенческий совет 

К руководителю группы 

К преподавателям 

К администрации колледжа 

Другое _____________________________________ 

7. Как бы Вы оценили качество образования, которое дает колледж? 
Отлично 

Хорошо 

Удовлетворительно 

Неудовлетворительно 

8. Устраивает ли Вас учебное расписание? 
Полностью устраивает 

Чаще не устраивает 

Совсем не устраивает 

9. Как Вы считаете, способствует ли условия в колледже здоровому образу жизни 

студентов? 
Способствует 

Недостаточно способствует 

Не способствует 

Затрудняюсь ответить 

10. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 
Позитивная 

Нейтральная 

Негативная 

11. У Вас в группе есть друзья? 
ДА 

НЕТ 

12. Хорошие ли у Вас отношения с группой? 
ДА 

НЕТ 

13. Чувствуете ли Вы давление со стороны студентов, находясь в колледже? 
ДА 



НЕТ 

ИНОГДА 

14. Бывают ли у Вас конфликты с руководителем группы? 
ЧАСТО 

РЕДКО 

НИКОГДА 

15. Что присуще курсовому руководителю  группы по отношению к Вам? 
Хвалить 

Подбадривать 

Ругать 

Делать замечания 

16. Какое чувство Вы испытываете по отношению к своему руководителю группы? 
ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ 

НЕГАТИВНОЕ 

17. Можно ли сказать, что Вам повезло, что Вы учитесь в этой группе? 
Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

18. Питаетесь ли Вы в буфете колледжа? 
Да 

Нет 

Иногда 

19. Удовлетворяет ли Вас качество предоставляемого в колледже питания? 
ДА 

НЕТ 

20. Устраивает ли Вас ценовая политика в буфете колледжа? 
ДА 

НЕТ 

21. Как Вы оцениваете санитарно-гигиеническое состояние буфета? 
УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО  

НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО 

22. Какие мероприятия, проводимые в колледже, Вам запомнились больше всего? 

_________________________________________________________________________________ 

23. Напишите, что с Вашей точки зрения, следует улучшить в колледже? 
_____________________________________________________________________________________ 

 

Спасибо, что искренне ответили на все вопросы анкеты! 

 

Результаты проведённого мониторинга: 

1. На вопрос «Удовлетворены ли в целом своей студенческой жизнью» полностью 

удовлетворены -51,4% не очень удовлетворены – 8,9%, совсем не удовлетворены 0,6%. 

2. На вопрос «Испытывают ли трудности в процессе обучения», не испытывают трудностей 

-60,3%, трудности в общение с одногруппниками 4,5%, трудности общения с педагогами 

4,5%. 

3. На вопрос «Способствует ли условия в колледже здоровому образу жизни студентов» 

ответили; способствует- 66,3%, недостаточно способствует 15,2%, качеством образованием 

в колледже удовлетворены-48%, не удовлетворены-2,2%. 

4. Вопрос «Морально-нравственная атмосфера в колледже», позитивная атмосфера -60,3%, 

нейтральная-37,4%. 

5. Актуальными проблемами для студентов на момент анкетирование являются: высокие 

цены в студенческом буфете-71,5%, все устраивает -28,5%. 

6.  По мнению студентов, отношение между студентами «доброжелательные» 94,4%, 

«недоброжелательные»- 3,4%, не знают-2,2%, между преподавателями и студентами 

отношение положительное-97,2%, негативное 2,8% 



7. Уровнем жизни в общежитие удовлетворены 58,9%, не удовлетворены – 6,1%, 

психологический климат в общежитие благоприятный – 63,4%, нейтральный 34,7%, 

неблагоприятный 1,9%. 

Рекомендации педагога-психолога: 

Администрации и педагогическому коллективу необходимо принять меры по 

повышению качества организации образовательного процесса с учетом мнения 

обучающихся: можно сделать вывод о том, что большинство студентов удовлетворены 

условиями обучения в колледже и имеющейся материально-технической базой. 

Далее мы проанализировали качество организации учебного процесса, и уровень 

проживание в общежитие.   

Таким образом, цель процедуры анкетирования полностью оправдана, так как удалось 

выявить степень удовлетворённости студентов колледжа   ГБПОУ РБ БРККиИ установить 

уровень качества образовательной деятельность. Наряду с большим количеством 

преимуществ, имеются и некоторые недостатки, требующие внимания со стороны 

руководства. В частности, неудовлетворенность студентов ценами в буфете, 

перегруженность аудиторных занятий и увеличить количество танцевальных залов 
 

Сравнительный анализ основных показателей (удовлетворенность) 
Диаграмма 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор колледжа                                                                                                                П.А. Руденко 
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